证券代码: 600874 股票简称: 创业环保 债券代码: 136801 债券简称: 16 津创 01 债券代码: 143609 债券简称: 18 津创 01

# 天津创业环保集团股份有限公司 关于成立山东创业新环境服务有限公司的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

# 一、对外投资概述

## (一) 对外投资的基本情况

天津创业环保集团股份有限公司(以下简称"本公司")为进一步推进固、危废处置业务板块的发展,拓展本公司控股子公司山东创业环保科技发展有限公司(以下简称"山东公司")在东营市的市场空间,扩充山东公司的市场控制范围,山东公司计划与东营市润鋫园林市政有限公司(以下简称"东营润鋫公司")在东营市共同出资设立项目公司,以实施东营经济技术开发区危险废物中转站项目(以下简称"本项目")。

本项目预估总投资约人民币 2,053.9 万元,其中项目公司注册资金为人民币 1,000 万元,其中山东公司出资人民币 510 万元,东营润鋫公司出资人民币 490 万元;剩余人民币 1,053.9 万元,由项目公司融资解决。

## (二) 董事会审议情况

本公司第八届董事会第十八次会议于 2019 年 9 月 16 日以通讯表决方式召开,应参加会议董事 9 人,实际参加会议董事 9 人。本公司已于 2019 年 9 月 10 日将本次董事会会议通知和会议材料以电邮形式发送给本公司全体董事。本次董事会的召开程序符合《公司法》及《公司章程》的有关规定,会议审议通过《关于设立山东创业新环境服务有限公司(暂定名)的议案》(以下简称"该议案")。

该议案表决结果如下: 9票同意,0票反对,0票弃权。该议案获得通过。本议案事项无须经股东大会批准,但须经政府有关部门的批准。

(三) 本事项不属于关联交易和重大资产重组事项。

- 二、投资标的基本情况
- (一) 本项目基本情况:
- 1. 项目名称:

东营经济技术开发区危险废物中转站项目。

2. 项目地点:

项目拟选址位于东营经济技术开发区滨海临港产业园。

3. 项目内容:

本项目为新建危险废物的收集、暂存、中转项目,建设地点位于东营经济技术开发区滨海临港产业园,预计占地 15 亩,设计每年 2 万吨危险废物的收集、暂存规模。

4. 危险废物收储种类:

本项目主要收集、暂存的危险废物拟包括 HW02 医药废物,HW03 废药物、药品,HW04 农药废物等,不涉及医疗废物和放射性危险废物。

5. 项目收益模式:

本项目的收益主要来源于危废收储费用,且危废收储后以供给山东公司危废 处置项目处置为主。

- (二)项目公司基本情况:
  - 1. 项目公司名称:

项目公司暂定名为山东创业新环境服务有限公司,最终以工商部门登记注册 为准。

2. 股东及股权结构:

项目公司拟由本公司控股子公司山东公司与东营润鋫公司在东营设立独立 法人的合资公司开展本项目相关工作,注册资金为人民币1,000万元,其中山东 公司出资510万元,占比51%,东营润鋫公司出资490万元,占比49%。山东公 司注资款拟由山东公司郯城处置中心项目节余资本金投入,不需本公司对其增加 股权投资。

3. 主营业务:

项目公司主营业务:危险废物治理、固体废物治理、放射性废物治理、大气污染治理、水污染治理、环境修复。固体废物、工业废物、危险废物、污泥、餐厨垃圾、畜禽粪便、建筑垃圾、灰渣收集储存转运及综合回收利用资源化(以工

商行政部门批注为主)。

上述项目公司主营业务最终以工商部门登记注册为准。

#### 4. 合作股东介绍

东营润鋫公司为民营企业,注册资本人民币1,000万元,经营范围为市政工程、环境治理、园林绿化等,熟悉危废行业情况,可实现与山东公司资源互补,充分发挥各自的优势,实现最佳的资源配置。

## 三、对外投资对本公司的影响

投资本项目,有利于进一步扩大本公司在山东地区的固、危废业务规模,增加市场控制范围,同时有利于增加本公司业务收入及提高收益水平,进一步增加股东收益。

## 四、对外投资的风险分析

由于完全市场化的运作模式,因此本项目理论上存在危险废物供应不足的风险。考虑到东营市已制定有关固废、危废的相关处理条例,政策上有一定的保障,同时项目公司通过设定适当合理的收储价格,项目原料在一定程度上可以得到保障。

山东公司在沂水、郯城两处处置中心项目在建设及不久之后的运营中,培养了一批工程建设、危废收储、工艺运行、业务开发等方面经验丰富的管理及技术人员,可为本项目的建设和运营管理提供最基础保障。

上述成立项目公司的投资行为需经有关政府部门批准后方可实施。关于投资的后续事项,本公司会严格按照相关规定,履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

天津创业环保集团股份有限公司 董事会 2019年9月16日